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OS ČČK v Českých Budějovicích je zřizovatelem Agentury domácí péče ČČK Alice. 
 

 
Již od roku 2009 používáme pro terénní pečovatelskou službu „PS James edition“ se kterým jsme byli vždy 
velice spokojeni. 
Z tohoto důvodu jsme ihned po uvedení softwaru „PowerCare“ přešli i pro naši terénní ošetřovatelskou 
péči na program od pana Zajíce.  
Od roku 2010 používáme také čtečky pro výkony pečovatelské služby a i toto považujeme za velmi dobrý 
krok pro zkvalitnění a zpřehlednění vykonávané práce. 
 
Uvedeme jen několik důvodů proč tyto programy využívat: 
 
►Ekonomická dostupnost – nízká pořizovací cena, nízký poplatek za roční podporu. 
►Osobní přístup pana Zajíce při instalaci programu, vyškolení pracovníků.  
►Pružná reakce na zákonné a legislativní změny.  
►Ochota pana Zajíce vždy poradit po telefonu a vyhovět individuálním požadavkům na úpravy dle 
specifických potřeb organizace.   
►Programy jsou velmi přehledné a systematické. 
►Časově úsporné. V obou programech se každý nový pracovník velmi rychle orientuje.  
►Oba programy jsou naprosto vyhovující pro naši práci, znamenaly pro nás úsporu času, vyřešení mnoha 
problémů například při vykazování zdravotní péče pro pojišťovny. Zlepšili pracovní podmínky našim 
zaměstnancům a zpřehlednili jejich práci. 
 
 
Za naši organizaci můžeme oba programy doporučit ostatním organizacím, ať poskytují terénní 
pečovatelskou a ošetřovatelskou službou se kterou máme bohaté zkušenosti od roku 1994, tak 
pobytovým zařízením pro které jsou také určeny. 
 
 
Dále bychom chtěli poděkovat panu Zajícovi za jeho vstřícný a individuální přístup k nám.  
 
 
Děkujeme. 
 
V Českých Budějovicích 
Dne : 23. 6. 2014 

Za OS ČČK ČB 
 
 

 
Sovová Marta v.r.                                                                                                   Hana Vacovská v.r. 
ekonomka Ú OS ČČK                                                                                           ředitelka Ú OS ČČK 
 
 
 

 


